



Protokoll fört vid

styrelsemöte med SVK Södra onsdag 10 april 2019
kl 17.30 hos Göran i Lillarp.

Kallade:

Göran Lang	ordförande	Johan Karén	ledamot
Nils Linde	vice ordförande	Lena Karén	ledamot
Göran Ask	sekreterare	Martin Ohlsson	ledamot
Carl-Åke Nilsson	ledamot	Agneta Ericsson	Suppleant kassör

Ej närvarande: Martin Ohlsson

- §1 **Mötets öppnande**
Ordf Göran Lang öppnade mötet.
- §2 **Val av mötessekreterare**
Valdes Göran Ask
- §3 **Val av justeringsperson**
Valdes Nils Linde
- §4 **Godkännande av dagordning**
Dagordningen fastställdes
- §5 **Föregående mötesprotokoll**
Konstituerande styrelsemötes protokoll lades till handlingarna
- §6 **Ekonomi**
Rapport från kassören, ekonomin följer planerad budget
- Beslutades att köpa in ny frys som kommer att placeras hos Göran Lang i Lillarp. Ersätter trasig frys som finns hos Paul Nilsson idag. Uppdrogs åt Göran Lang att verkställa.
- §7 **Inkommande/utgående skrivelser**
Inga
- §8 **Senaste nytt från aktiviteter/kommittéer.**
- Vårprovet**
Gick på Trolle Ljungby 1:a dagen 50% pristagare och dag 2 36% pristagare. Ett väl genomfört prov med fina marker och god fågeltillgång. En eloge och stort tack till alla som varit med och planerat.
- Planering inför 2020 2 dgr ordinarie vårprov.
- Komma igång helg**
12 ekipage deltog Anders Håkansson och Anna Berg medverkade som domare. Mycket trevligt initiativ. Planerad uppföljning för gruppen med spårträning och vatten. Tack till alla som gjorde detta möjligt.
- Hemsida / Facebook**
Nya hemsidan lanseras 15 april. Tina Bruck kommer fortsatt att ansvara för hemsida och facebook
- §9 **Kommande aktiviteter.**
(Manusstopp Svensk Vorsteh 17/4, 17/7, 17/10)
- Annosera Eftersöksgrenarna Agneta ombesörjer.

Unghundsmönstring 13 april
12 st ekipage anmälda Göran Lang och Kocke ansvariga

Klubbmästerskap 14 april
Agneta och Lena domare
Anmälda 5 st vuxna och 5 st unghundar

Eftersöksgrenar träning 27 april
Lägga ut info på hemsida och facebook ansvarig Göran Ask

Viltspårträning intro 28 april

Utställningsträning 9 maj

Viltspårprov 12 maj

Utställning Hässleholm 19 maj
Tillsammans med taxklubben. Hittills 1 anmäld. Vid dåligt väder tillgång till ridhuset.

Viltspårträning intro 26 maj

Träningshelg 6 juli
Inställd pga av för få anmälda
Eventuellt lägga en dag för vattenträning Göran L kontakter Martin Ohlsson

Ord Eftersöksgrenar Fogdaröd 21 juli
Göran Lang tillfrågar Martin eller Linda om de kan vara provledare

§10 Övrigt
Agneta ombads att påminna och upplysa provledarna om våra administrativa rutiner vid särskilda prov. Och att dessa bör följas. Notera att avgiften skall vara betald före start.

Till Fullmäktige åker Göran L och Johan Karén. Agneta och Lena suppleanter för respektive.

§11 Nästa styrelsemöte

17 juni 2019 kl 17:30 hos Agneta o Göran

§12 Mötets avslutande

Mötet förklarades avslutat

Vid protokollet Justeras

Göran Ask
Sekreterare

Nils Linde
Justerare

Göran Lang
Ordf